
Dopisi. 
Začetek šolskega leta na ptujski gimnaziji. 

Kakor je bilo kratko sporočeno že v zadnji 
številki, je preložen začetek letošnjega Šol
skega leta od 16. na 22. septembra. 22. sep
tembra je torej vpis in vzprejemni izpit za 
prvi razred, 23. septembra vzprejem v ostale 
razrede itd. Ves vzpored je tisti, ki je bil 
določen, le začetek je preložen od 16. na 
22. septembra. Gimnazijsko ravnateljstvo. 

Stane Vidmar v Ptuju. Ob 9. uri 30 min. 
dopoldne je imel prispeti posebni vlak, ki nam 
je vozil goste iz Ljubljane in Maribora. Ker 
je pa bil ta vlak več kot prenapoljen, je 
imel 3li ure zamude. Iz Ljubljane je dospela 
deputacija sokolskih bratov, njim na čelu j 
Stane Vidmar. Le ta je zastopal „Zveze" in j 
„Savez." Prispela je tudi deputacija ,p r i 
morskega Sokola" z zastavo. Te odposlance 
sta pozdravila v imenu „Mariborske sokolske 
župe", „Ptujskega Sokola" in „Narodne či
talnice" dr. Tone Gosak in okr. glavar dr. 
Pirkmaier. Odgovoril je v imenu „Zveze" in 
„Saveza" brat Stane Vidmar. Takoj na to 
so se odpeljali sprejemnika. Stane Vidmar in i 
primorski zastavonoša z zastavo v avtomo
bilu, drugi bratje pa v vozovih skozi špalir 
ljudstva iz kolodvora pred „Narodni dom." j 
Hoteli so piispeti še k slavnostnemu zboro- ! 
vanju v „Citalnice." Ker se je to trenutek i 
prej končalo, so se odpeljali takoj na telova- j 
dišče, kjer so vstopili načelo sprevoda. Zal 
je ta zamuda vlaka z dnevnim redom neko- ' 
liko koledirala. Sokolske odposlance je ljud
stvo na kolodvoru in na potu k narodnemu I 
domu navdušeno pozdravljalo. Poznali so I 
Ptuj iz leta 1908 in preje in se niso mogli • 
zabraniti na popolnoma jugoslovanskem licu j 
tega preje tako nemškutarskega zagrizenega 
mesteca. Z veseljem smo pozdravili zastop
nike onih sokolskih odruženja, ki je bilo ves 
čas naš voditelj in katere mu hočemo tudi 
odslej slediti. S prav posebnim veseljem pa 
smo sprejeli še brata Vidmarja, v katerem j 
vidimo vzor vseh sokolskih čednosti. 

Slavnostni dnevi v Ptuju. Sprejem gostov i 
na kolodvoru. V nedeljo 7. septembra t. 1. se I 
je vršil točno po vsporedu ob 7>8 uri dopol- j 
dne sprejem gostov na postaji. Prikorakal je ; 
Ptujski Sokol z godbo, bila je to lepa vrsta \ 
bratov in sester v kroju, naraščaj, jezdni | 
oddelek, da pričakuje bratska društva, priha- ' 
jajoča od vseh strani. Posebni vlak iz Mari- ; 
bora je bil prenapoljen. Na velikem tovornem 
avtomobilu pridrvi Sokol iz St. Lenarta. Vlak 
ia Cakovca nam dovede goste iz Hrvatske, 
Središča, Ormoža, Ljutomera itd. Hitro se j 
Sokol uvrsti, nakar pozdravi goste starosta ! 
Ptujskega Sokola brat dr. Fermevc. Pozdravlja I 
jih prvič v Jugoslovanskem Ptuju. Prišli so ; 
Slovanski gostje tudi septembra leta 1908. • 
Nahujskana nemška druhal je sprejela z gor- j 
jačami, psovkami in napadi. Danes vihrajo j 
Sokolom v pozdrav jugoslovanske zastave, j 
mesto Ptuj jih sprejema z radostnim srcem. 
Svetovni vojni se imamo Jugoslovani zahvaliti j 
osvoboditvi izpod nemškega jarma. Srbi, I 
Hrvati in Slovenci so ujedinjeni v močno j 
enotno državo. Na tej zmagi ima tudi Sokol 
ob severni meji svoje zasluge, tudi naše Na- i 
rodne čitalnice pripomogle so k tej zmagi. 
Delovanje Sokola in Čitalnic je vodilo na
rodno zavest in vzdrževalo narodni ponos. 
Temu delovanju se imamo zahvaliti, da nam 
Pariška konferenca ni tudi za Štajersko de-
kretirala plebiscita in, da teče naša severna 
meje tam ob Muri in ne ob Dravi. Naše delo I 
Še ni končano. Trst, Gorica, Primorje, Reka ! 
so še v sovražnih rokah. Iz Pariza prihaja v 
poslednjih dneh celo vest, da se nam hoče 
iztrgati slovenska Radgona. Da odrešimo J 
vse svoje rojake, treba nam bo intenzivnega i 
dela. K temu delu se vspodbujamo, ko se j 
shajamo na Sokolskem zletu in na proslavi 
50 letnice Narodne čitalnice. Navdušeni Na-
zdar in Zdravo-klici slede pozdravnemu go
voru. Brat dr. Pivko iz Maribora se zahva
ljuje za pozdrav in čestita Ptujskemu Sokolu 
k uspehom njegovega dela, katere je spo-

znati takoj ob prihodu. Sokoli odkorakajo na 
to takoj na telovadišče, drugi gostje odhaja
jo k slavnostni maši in potem na slavnostno 
zborovanje Narodne čitalnice. Goste pozdrav
lja povsod naše na tisoče zbrano ljudstvo, 
čim najprisrčnejše. Vzlic velikanskega navala 
vlada povsod mir in vzorni red. Ko je bil 
Ptuj v nemških rokah, so se ob takih prili
kah vršili poboji, divjalo je po ulicah zbes-
nela druhal in to so imenovali nemško kul
turo. Kako ves drugačen je slovenski Ptuj. 
Kje je kultura, o tem bo sedaj lahko sodil 
svat. 


